RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
RPP DALAM MASA COVID-19

Nama Madrasah : MTs Negeri 2 Parigi

Mata pelajaran: Al-Qur’an Hadis

Kelas SVIHI

Semester 12

Tahun Pelajaran : 2019/ 2020

Materi Pokok . KURAIH KETENANGAN HIDUP DENGAN MENGHINDARI SIKAP TAMAK

Alokasi Waktu: 2 Jam Pelajaran @40 menit

A. KOMPETENSI INTI

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi,
gotong royong), santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan
kejadian tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah
dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori.

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

3.2. Memahami isi kandungan e Menjelaskan pengertian tamak
QS. al-Humazah (104) dan e Menjelaskan isi kandungan QS. al-
QS. at-Takasur (102) Humazah (104) dan QS. at-Takasur
tentang sifat cinta dunia (102) tentang sifat cinta dunia dan
dan melupakan melupakan kebahagiaan hakiki
kebahagiaan hakiki e Menunjukkan contoh sikap yang
sesuai dengan isi kandungan QS. al-
4.2. Mensimulasikan sikap Humazah (104) dan QS. at-Takasur
yang sesuai dengan isi (102) tentang sifat cinta dunia dan
kandungan QS. al- melupakan kebahagiaan hakiki
Humazah (104) dan QS.
at-Takasur (102) tentang
sifat cinta dunia dan
melupakan kebahagiaan
hakiki

C. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik mampu :
e Menjelaskan ketentuan pengertian tamak
e Mengetahui akibat buruk dari sikap tamak terhadap harta
e Dapat melafalkan surah al-Humazah dan at-Takasur tanpa teks

D. MATERI PEMBELAJARAN
e Tamak terhadap harta
e Kandungan surah al-Humazah dan at-Takasur

E. METODE PEMBELAJARAN
Menggunakan Metode Saintifik

F. MEDIA PEMBELAJARAN
e Messenger
o WhatsApp



. SUMBER BELAJAR

e Al Quran dan terjemah
e Buku Guru Mata Pelajaran al-Qur’an Hadist kelas VIII
e Buku teks pelajaran yang relevan baik Online maupun offline

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan:
e Memastikan peserta didik ikut serta dalam pembelajaran online
e Memberikan motivasi kepada peserta didik
e Menyampaikan Materi yang akan dibahas
2. Pembelajaran menggunakan metode saintifik
e Melihat bacaan tentang Tamak terhadap harta
e Mendengarkan lantunan QS al-Humazah dan at-Takasur baik secara
langsung maupun melalui video atau audio
e Menjawab soal-soal yang diberikan oleh guru dan menyetorkan jawaban tersebut
melalui messenger atau WhatsApp

PENILAIAN
Peserta didik diminta untuk mempresentasikan bacaan QS. al-Humazah dan at-
Takasur dan memvidiokannya
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